

Súd: Okresný súd Trnava
Spisová značka: 15T/5/2021
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2121010637
Dátum vydania rozhodnutia: 16. 06. 2021
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Dušan Szabó
ECLI: ECLI:SK:OSTT:2021:2121010637.4

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Trnava samosudcom JUDr. Dušanom Szabó v trestnej veci proti obž. A. E., nar. XX.XX.XXXX v Trnave, pre prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. f), ods. 2 písm. a) a písm. b) Trestného zákona, na hlavnom pojednávaní konanom na Okresnom súde Trnava dňa 16. júna 2021, takto

r o z h o d o l :

Obžalovaný: A. E., nar. XX.XX.XXXX v J., trvale bytom I. č. XXX, okr. Trnava,

sa uznáva za vinného, že

odo dňa 18.10.2017 do 12.10.2020 v obci Boleráz na rodinnom dome s popisným číslom XXX, na odbernom mieste č. XXXXXXXXXXXX porušil podnikovú zabezpečovaciu plombu na svorkovnici meracieho zariadenia č. 404254 a neoprávnene sa pripojil do distribučnej siete elektriny v rozpore s § 46 zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike, ktorú následne z tohto miesta bez zmluvného vzťahu neoprávnene odoberal do rodinného domu č. 146 napriek tomu, že odber elektrickej energie podlieha spoplatneniu v zmysle zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike, čím spôsobil spoločnosti Západoslovenská distribučná, a.s., so sídlom Bratislava, ul. Čulenova 6, IČO: 36 361 518 škodu vo výške 7.324,77,- Eur, a uvedeného skutku sa dopustil hoci bol trestným rozkazom Okresného súdu Trnava, sp.zn. 6T/12/2019 zo dňa 04.03.2019, ktorý nadobudol právoplatnosť dňom 11.04.2019, odsúdený za prečin krádeže podľa § 212 ods. 1, ods. 3 písm. a) Trestného zákona na trest odňatia slobody vo výmere 6 (šesť) mesiacov s podmieneným odkladom jeho výkonu a určením skúšobnej dobou 18 (osemnásť) mesiacov,

teda

prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal na veci, ktorej odber podlieha spoplatneniu na základe osobitného predpisu a uvedeným činom spôsobil väčšiu škodu a čin spáchal, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený,

čím spáchal

prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. f), ods. 2 písm. a) a písm. b) Trestného zákona,

za to
sa odsudzuje:

Podľa § 54 Trestného zákona, § 36 písm. l) a § 38 ods. 2, ods. 3 Trestného zákona súd obžalovanému ukladá trest povinnej práce vo výmere 200 (dvesto) hodín.

Podľa § 55 ods. 1 Trestného zákona je obžalovaný povinný vykonať trest povinnej práce najneskôr do 1 (jedného) roka od nariadenia jeho výkonu.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku súd obžalovanému ukladá povinnosť nahradiť poškodenému - spoločnosti Západoslovenská distribučná, a.s. so sídlom 816 47 Bratislava, Čulenova č. 6, IČO: 36 361 518 škodu vo výške 7.324,77 EUR.

o d ô v o d n e n i e :

Podľa § 172 ods. 2 Trestného poriadku tento rozsudok neobsahuje odôvodnenie, nakoľko prokurátor a obžalovaný sa po vyhlásení tohto rozsudku vzdali práva podať odvolanie a obžalovaný zároveň vyhlásil, že nesúhlasí s podaním odvolania osobami uvedenými v § 308 ods. 2 Trestného poriadku.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku je možné podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho oznámenia prostredníctvom podpísaného súdu na Krajský súd v Trnave, pokiaľ sa oprávnené osoby nevzdali odvolania po vyhlásení tohto rozsudku. Oznámením rozsudku je jeho vyhlásenie v prítomnosti toho, komu treba rozsudok doručiť. Ak sa rozsudok vyhlásil v neprítomnosti takejto osoby, oznámením je až doručenie rozsudku (§ 309/1 Tr. por.). Odvolanie má odkladný účinok. (§ 306/2 Tr. por.). Odvolanie môžu podať:

- prokurátor pre nesprávnosť ktoréhokoľvek výroku (§ 307/1a Tr. por.) a to v neprospech i v prospech obžalovaného (§ 308/1,2 Tr. por.). V prospech obžalovaného môže podať odvolanie aj proti vôli obžalovaného (§ 308/2 Tr. por.),
- obžalovaný pre nesprávnosť výroku, ktorý sa ho priamo týka, okrem výroku o vine v rozsahu, v ktorom súd prijal jeho vyhlásenie, že je vinný, alebo vyhlásenie, že nepopiera spáchanie skutku uvedeného v obžalobe (§ 307/1b Tr. por.) a to len vo svoj prospech (§ 308/2 Tr. por.),
- príbuzní obžalovaného v priamom rade, jeho súrodenci, osvojiteľ, osvojenec, manžel a druh pre nesprávnosť výroku, ktorý sa priamo týka obžalovaného, a to len v jeho prospech (§ 308/2 Tr. por.),
- zákonný zástupca obžalovaného, opatrovník obžalovaného a obhajca obžalovaného pre nesprávnosť výroku, ktorý sa priamo týka obžalovaného, a to len v jeho prospech. Ak je obžalovaný pozbavený spôsobilosti na právne úkony alebo ak je jeho spôsobilosť na právne úkony obmedzená, môžu podať odvolanie v prospech obžalovaného i proti jeho vôli (§ 308/2 Tr. por.),
- poškodený, ktorý uplatnil nárok na náhradu škody, pre nesprávnosť výroku o náhrade škody (§ 307/1c Tr. por.), a to v neprospech obžalovaného (§ 308/1 Tr. por.). Ak je poškodeným právnická osoba, odvolanie môže podať len osoba oprávnená konať za právnickú osobu,

Osoby oprávnené podať odvolanie proti niektorému výroku rozsudku môžu ho napadnúť aj preto, že taký výrok nebol urobený, ako aj pre porušenie ustanovení o konaní, ktoré predchádzalo rozsudku, ak toto porušenie mohlo spôsobiť, že výrok je nesprávny alebo že chýba.